

我院荣膺“河南省心肌病协同诊治联盟核心单位”

近日,在中华医学会心血管分会年会中,心血管内科常学伟主任获评心血管精准医学学组委员,也是河南省心血管领域唯一一位加入该学组的专家。河南省医师协会年会上,我院被授予“河南省心肌病协同诊治联盟核心单位”称号,这是继今年5月24日,在第九届中国心血管病精准医学峰会、第三届中国心肌病大会上被国家心血管病中心心肌病专科联盟表彰后的又一殊荣。这一荣誉的获得,标志着我院在心血管疾病诊疗领域,特别是疑难心肌病诊治方面获得国家级及省级专家认可,迈入领先行列。

我院将与省内顶级医疗机构建立更紧密的合作关系。通过资源共享、技术互通和人才共建,我们将能为豫西地区的患者提供更加规范化、精准化、一体化的高端诊疗服务。

我院血液内科团队研究成果亮相“中华医学会第十九届血液学学术会议”

近日,由中华医学会、中华医学会血液病学分会共同主办,华中科技大学附属协和医院、北京大学人民医院、国家血液系统疾病临床



医学研究中心-北京大学血液病研究所承办的中华医学会第十九次全国血液学学术会议于9月11日-14日在北京顺利召开。本次会议是我国血液病学领域高水平的学术盛会之一,吸引了国内外众多专家学者齐聚一堂,交流前沿进展、分享科研成果。

我院血液内科团队在科主任郭淑利教授的带领下积极参与此次学术盛会。科室青年医师丁焯茗在郭淑利主任、杨璞医师的指导下经过前期扎实的数据整理与论文撰写,成功通过大会学术委员会的严格评审,获邀进行壁报展示交流,展现了我院在血液病临床与研究方面的工作成果。

我院心内科,在心肌病诊断和治疗方面取得一个又一个突破,在洛阳地区率先开设心肌病门诊,积极开展心肌病筛查,在心脏共振、基因检测、经导管内心膜心肌活检等方面贡献更大的力量。

近年来,我院心内科以患者健康需求为出发点,不断提高业务能力,在复杂冠脉、高危心律失常、心血管危重症、结构性心脏病的诊治方面不断进取,心内科不仅能够完成卵圆孔闭合、房间隔缺损、室间隔缺损和动脉导管未闭的介入手术,还可以进行多发孔房间隔缺损、零射线房间隔缺损、零射线卵圆孔未闭的介入治疗,同时也完成了心内膜心肌活检、主动脉瓣介入置換术、二尖瓣缘对缘修复术、肥厚型心肌病Linen术式等高精尖手术。心内科常规开展各种经导管介入治疗,这些技术挽救了大量心血管危重症的生命,为豫西地区心血管疾病患者提供了重要的安全保障。

(心内科 张鲜鲜)



危冠心脏介入治疗,ECMO+IABP支持下高危冠心脏介入治疗,这些技术挽救了大量心血管危重症的生命,为豫西地区心血管疾病患者提供了重要的安全保障。

(心内科 张鲜鲜)

常学伟主任表示,这些荣誉既是对我院心内科既往工作的肯定,更是一份责任。科室将以此为契机,充分发挥核心单位的辐射带动作用,全面提升心肌病的早期筛查、精准诊断和综合

西安交大二附院洛阳医院(伊滨院区)神经内科介入手术力挽脑梗危局

此次会议为广大青年研究者提供了宝贵的交流与学习平台,汇聚了国内外血液病诊治和科研的新进展。能够在这一高规格学术平台上展示研究成果,既是我院血液内科科研水平的认可,也为进一步提升科室在血液病领域的影响力创造了良好机遇。

近年来,在郭淑利主任的带领下,血液内科不断提高学科建设,发表多篇SCI及国家级核心期刊,获省市级科研项目8项。未来我们将持续致力于临床与科研相结合的发展路径,积极推动学科建设,为血液病的诊治贡献更多力量。

血液内科团队在科主任郭淑利教授的带领下积极参与此次学术盛会。科室青年医师丁焯茗在郭淑利主任、杨璞医师的指导下经过前期扎实的数据整理与论文撰写,成功通过大会学术委员会的严格评审,获邀进行壁报展示交流,展现了我院在血液病临床与研究方面的工作成果。

(血液内科一病区 丁焯茗)

西安交大二附院洛阳医院(伊滨院区)

神经内科介入手术力挽脑梗危局

“能抬手了!”当75岁的智阿姨在急诊动脉支架置入术后缓缓抬起曾毫无力气的右上肢时,西安交大二附院洛阳医院(伊滨院区)神经内科的医护人员悬着的心终于落下了。这场与急性脑梗死赛跑的过程中,科室凭借前沿介入技术与高效协作,成功为患者夺回生命与健康,再次彰显了在脑血管疾病救治领域的硬实力。

紧急入院:黄金救治窗开启

“医生!我妈突然说不出话,右边身子也动不了了!”近日,智阿姨被家人紧急送往医院,此时距离她出现症状已过去1.5小时——这正处在急性脑梗死救治的“黄金时间窗”内,主管医师周梦阁第一时间接诊,快速完成神经系统查体:患者反应迟钝、失语,右上肢肌力0

级,右下肢肌力仅1级。病情仍在快速进展。快启动急诊绿色通道,影像学结果迅速明确:左侧大脑半球超急性期梗死,左侧颈内动脉闭塞。此时,静脉溶栓成为首要治疗选择。在确认患者无溶栓禁忌症、与家属充分沟通治疗方案后,溶栓药物快速输注,整个过程紧凑而有序。

转危为安:多学科协作为健康保驾护航

此次成功救治,不仅是一次技术实力的展示,更体现了医院多学科协作的高效性——从急诊接诊、快速检查,到溶栓治疗、介入手术,再到安全转入重症医学科,每个环节无缝衔接,为患者赢得了宝贵的治疗时间。西安交大二附院洛阳医院(伊滨院区)神经内科始终以技术创新为驱动,为群众的脑血管健康筑起“防护墙”,让更多患者在生死关头迎来转机。

(神经内科(伊滨) 梁丹花 陈佩瑶)

医患同心暖病房!子宫平滑肌瘤患者康复致谢

近日,伊滨院区妇科病房暖意涌动,43岁子宫平滑肌瘤患者谢女士(化名)复查时,将锦旗与精心准备的鲜花笔束送到科室,笑着对周

玉飞副主任、护士长及责任护士说:“知道你们工作中经常用笔,这些能帮上忙就好!”这份懂得医护所需的用心,让在场人员倍感温暖。

谢女士术后因怕伤口痛,担心恢复,不愿下床。而早期下床活动是防血栓、促康复的关键。医护团队未简单劝说,而是站在她的立场共情:护士长责任护士每日到床边,先听她倾诉顾虑,再用“来,姐,我扶着你,一步一步来,累了咱歇歇”的温柔承诺打消抵触,手把手教她坐起、挪步,全程紧盯她的反应调整节奏;周玉飞副主任查房时,也用“适量活动像给身体‘充能’”的通俗比喻,帮她建立康复信心。

“谢姐,今天能下床啦,不错不错,加油加油!”“谢姐,今天能自己扶栏杆走啦,真棒!”……在一次次换位思考的陪伴鼓励中,在



敬佑生命 救死扶伤 甘于奉献 大爱无疆

编 委 会
闫 新 闫宏宪
赵伊敏 茅华宇
蔡华章 张 舒
许小卫 魏珍星
执 行 主 编:赵伊敏
版 面 统 筹
美 化 校 对



今日医院

2025年10月23日 星期四 第318期
郑州大学附属洛阳中心医院主办
(洛阳市中心医院)
题字 簪照书
内部资料、免费交流
豫印证号:(豫)LC202020

聚力打造区域医疗新高地

——西安交大二附院洛阳医院(伊滨院区)构建优质高效服务体系纪实



9月24日,《健康报》总编辑孙伟、地方传播发展中心主任王朝君、资深记者孙韧及河南日报记者站站长李季一行赴洛阳市中心医院伊滨院区调研区域医疗高地建设情况。河南省卫生健康委员会二级巡视员郭茂华、市卫生健康委副主任李育波陪同调研。

院党委副书记、院长闫宏宪,党委委员、副院长许小卫参加调研活动。

调研组首先考察了一站式综合服务中心。该中心以智慧医院建设为依托,整合多项服务功能,实现“一窗办理、一次办结”,已服务患者超10万人次。随后,调研组移步急诊医学科,实地考察这一承担洛阳市紧急救援中心部分职能的核心科室。该科室依托中心医院及国家呼吸区域医疗中心的学科优势,以专科建设和5G智慧急救为支撑,构建了集院前急救、院内抢救、重症监护于一体的急诊急救综合体,全力打造覆盖广泛的10分钟“黄金急救圈”,显著提升了急危重症患者的救治效率与成功率。

在优质服务中心,调研组系统考察了“一中心三平台”服务体系的运行机制。该体系聚焦五大核心诊疗环节持续开展服务创新,比如一站式纠纷投诉处理平台,通过将医患纠纷调解关口前移,实现矛盾前置调解,有效促进医患关系和谐发展。

最后,调研组来到远程诊疗中心,重点关注区域医疗中心建设进展。西安交大二附院洛阳医院(伊滨院区)通过创新建设模式,实现市域外患者收治比例显著提升,区域外转患者数量明显下降。该中心通过先进设备实现与各级医疗机构的实时交互,让百姓在家门口享受优质医疗服务。

该项目的顺利推进,离不开洛阳市委、市政府的顶层

设计与强力保障。自2021年7月洛阳市成功获批国家第二批区域医疗中心试点项目以来,市委、市政府将项目建设列为重点工作,在政策扶持、资源整合、基础设施建设等方面给予了全方位支持,为项目的快速落地与持续发展奠定了坚实基础。

作为输出医院,西安交通大学第二附属医院倾力投入,确保优质资源有效平移。西安交大二附院不仅派驻了包括科主任、学科带头人在内的管理及专家团队常驻洛阳,全面参与科室管理、临床诊疗与教学科研,还将“国家队”的先进技术、质控标准和服务模式系统引入,通过搭建科研协作平台,开展专项技术培训、指导学科发展规划,实质性提升区域医疗中心的诊疗能力与学术内涵。

作为依托单位,洛阳市中心医院创新机制,统筹全院优质资源全力支持伊滨院区发展。医院专门制定并实施了激励医务人员积极参与伊滨院区工作的绩效政策,明确提出优先在伊滨院区开设门诊、开展跨院区患者收治,通过搭建科研协作平台,开展专项技术培训、指导学科发展规划,实现矛盾前置调解,有效促进医患关系和谐发展。

在多方合力推动下,医院服务能力显著提升。预计至2025年底,医院将完成一期建设任务,初步建成呼吸、消化、骨科及健康管理“四大中心”框架。西安交大二附院洛阳医院将持续深化国家区域医疗中心建设,全力将伊滨院区打造为区域疑难危重症诊治高地,为提升区域医疗卫生服务水平、实现“大病不出省”目标提供有力支撑。

(伊滨院区保障办 郑英玲)

■要总结运用历史经验,立足我国宗教工作实际,强化系统观念,加强体制规范建设,加强综合治理,加强基层基础工作,系统推进我国宗教中国化,积极引导宗教与社会主义社会相适应

■我国是中国共产党领导的社会主义国家,积极引导宗教与社会主义社会相适应是必然要求。要坚持以社会主义核心价值观为引领,引导宗教界人士和信教群众牢固树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观,不断增强“五个认同”,自觉投身中国式现代化建设

■我国各宗教只有始终扎根中华大地,浸润中华文化,才能健康传承。要植根中华五千年文明,推动我国宗教同中华优秀传统文化相融合,引导宗教界人士和信教群众增强中华文化认同感

中共中央政治局9月29日下午就系统推进我国宗教中国化进行第二十二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,要总结运用历史经验,立足我国宗教工作实际,强化系统观念,加强体制规范建设,加强综合治理,加强基层基础工作,系统推进我国宗教中国化,积极引导宗教与社会主义社会相适应。

中央统战部宗教研究中心主任张训谋同志就这个问题进行讲解,提出工作建议。中央政治局的同志认真听取讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表重要讲话。他指出,党的十八大以来,我们把宗教工作摆在治国理政的重要位置,鲜明提出坚持我国宗教中国化方向等一系列新理念新举措,完善宗教工作体制机制,提高宗教工作法治化水平,推动新时代宗教工作取得积极成效。历史和实践证明,只有不断推进我国宗教中国化,才能促进宗教和睦、社会和谐、国家长治久安。

习近平强调,我国是中国共产党领导的社会主义国家,积极引导宗教与社会主义社会相适应是必然要求。要坚持以社会主义核心价值观为引领,引导宗教界人士和信教群众树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观,不断增强“五个认同”,自觉投身中国式现代化建设。

习近平指出,我国各宗教只有始终扎根中华大地,浸润中华文化,才能健康传承。要植根中华五千年文明,推动我国宗教同中华优秀传统文化相融合,引导宗教界人士和信教群众增强中华文化认同感。

习近平强调,激发宗教界主动作为、自我变革,对推进我国宗教中国化至关重要。要支持引导宗教界在教义教规、管理制度、礼仪习俗、行为规范等方面体现中国特色、适应时代要求,提高自我教育、自我管理、自我约束水平。

习近平指出,依法治理宗教事务,是正确处理宗教领域各种矛盾和问题的根本途径。要完善相关法规和政策,深入开展法治宣传教育,推动严格执法,切实提高宗教工作法治化水平。

习近平强调,各级党委要加强对宗教工作的领导,全面贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策,深化战略性、基础性、现实性问题研究,加强宗教工作队伍建设,夯实基层基础,进一步形成推进我国宗教中国化的合力。

来源:《人民日报》

洛阳市中心医院召开学习贯彻

省委十一届九次全会和市委十二届八次全会精神专题宣讲会

9月29日,我院召开学习贯彻省委十一届九次全会和市委十二届八次全会精神专题宣讲会,邀请市委党校副校长、行政学院副院长、社会主义学院副院长、副教授吕海霞作专题宣讲。医院领导班子、科(总)支部书记、委员、党员代表200余人参加会。会议由院党委书记闫新主持。

院党委书记闫新在总结讲话中强调,随着医疗卫生体制改革的不断深化,医院发展模式已从传统型被动粗放式发展,转变为创新型驱动内涵式发展,从“求大求快”逐步向“提质增效”的高质量发展道路转型。学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,对深化改革,凝聚合力以高质量发展和高效能治理,推进医院建设具有重要指导意义。全院党员干部职工要以此次专题宣讲为契机,牢记总书记嘱托,以感恩奋进、团结奋斗的精神状态,将学习成效转化为推动工作的强大动力,为医院高质量发展贡献力量。

力”重要要求,全力推进中国式现代化发展明确了方向,坚定了信心。

院党委书记闫新在总结讲话中强调,随着医疗卫生体制改革的不断深化,医院发展模式已从传统型被动粗放式发展,转变为创新型驱动内涵式发展,从“求大求快”逐步向“提质增效”的高质量发展道路转型。学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,对深化改革,凝聚合力以高质量发展和高效能治理,推进医院建设具有重要指导意义。全院党员干部职工要以此次专题宣讲为契机,牢记总书记嘱托,以感恩奋进、团结奋斗的精神状态,将学习成效转化为推动工作的强大动力,为医院高质量发展贡献力量。

(党办 庞勇)

